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ATA DA SESSÃO ONOIruÁNIN DO DIA 25 DE FEVEREIRO DE
2025

Ata da 04" Reunião Ordinária da 1'Legislatura do 1'Período Legislativo de
2025, Presidida Pelo Presidente Marduqueu Grigorío Pereira Júnior, aos 25
(vinte e cinco) de Fevereiro de 2025 (Dois mil e vinte e cinco), precisamente as
16h 28min, na Sala de ReuniÕes Sergiolando Santa Cruz e Silva, sito a Rua
São José no40, com a presença dos seguintes vereadores: Marduqueu Grigorio
Pereira Junior, Joseildo pereira De Melo, wedja oliveira De sousa, paulo
Fernando Da silva, Heitor pinto Lapa, wagner Emanoel Henrique Aleixo Da
Silva, Fernado Augusto Carneiro De Albuquerque Ferreira Da Silva, Guilherme
Diógenes Ferreira E Silva, Jose Virgilio De Freitas Neto. Sendo o 1o secretário
o vereador Joseildo Pereira De Melo e o 20 secretario o vereador paulo
Fernando Da Silva. O Presidente abriu a sessão colocando a ata anterior em
discussão e votação; aprovada por unanimidade. Para Leitura De Expediente
Projeto De Lei No 01712025 de autoria do Poder Executivo lnstitui o programa
de Monitoria do Transporte Universitário no Município de Carpina e dá outras
providências; encaminhado as comissões competentes. projeto De Lei no
01812025 de autoria do Poder Executivo Cria o Programa de Jornada Especial
de segurança - PJES, no âmbito da Guarda Municipal de carpina, e dá outras
providências; encaminhado as comissões competentes. projeto De Decreto
Legislativo no 00212025 de autoria do Vereador Guilherme De Lia concede
Título de Cidadão Carpinense ao Excelentíssimo Senhor Jair Messias
Bolsonaro; encaminhada as comissões competentes. O vereadores Guilherme
Diogenes e Wedja solicitaram a quebra de interstício regimental e a dispensa
dos pareceres dos referentes projetos Projeto De Lei No 017t2025, projeto De
Lei no 01812025 e Projeto De Decreto Legislativo no OOZ]2O2S, em discussão e

a quebra de interstício foi aprovado por unanimidade. projeto De Lei
01712025 de autoria do poder Executivo lnstitui o programa de Monitoria do\ Transporte Universitário no Município de Carpina e dá outras providências; em

discussão e votação o projeto foi aprovado. projeto De Lei no 01812025 de
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autoria do Poder Executivo cria o programa de Jornada Especial de
segurança - PJES, no âmbito da Guarda Municipal de carpina, e dá outras
providências; em discussão e votação o projeto foi aprovado. projeto De
Decreto Legislativo no 002t2025 de autoria do Vereador Guilherme De Lia
concede Título de Cidadão Carpinense ao Excelentíssímo Senhor Jair Messias
Bolsonaro; em discussão e votação o projeto foi aprovado com g (oito) votos
favorável e 1(um) abstenção. Para Segunda Discussão E Votação projeto De
Lei no 01412025 de autoria do Poder Executivo Dispoe sobre a fixação dos
vencimentos dos Procuradores do MunicÍpio de carpina e dá outras
providências; em discussão e votação o projeto foi aprovado por 7(sete) votos
favoráveis e (um) voto contrario. Projeto De Resolução no OOI]2OZS de autoria
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da Mesa Diretora Cria a Escola do Legislativo de Carpina, no âmbito da
câmara Municipal de carpina, e dá outras providências; em díscussão e
votação o projeto foi aprovado por unanimidade. Requerimento No 02712025 de
autoria do Vereador Faraó, requer que seja oficiado a Exma. sra. Maria
Eduarda Baima Teixeira Gouveia, Prefeita do Município do Carpina, proposição
no sentido de que a mesma, providencie a abertura da rua Djalma Rodrigues
de Souza, ligando com a rua Maria Amélia, no Bairro da Senzala; em discussão
e votação o requerimento foi aprovado por unanimidade. Requerimento No
02812025 de autoria do vereador dr. Fernando augusto, requer que seja
oficiado a Exma. Sra. Maria Eduarda Baima Teixeira Gouveia, prefeita do
Município do Carpina, e a llma. Sra. Patrícia Amélia, Secretária de Saúde,
proposição no sentido de que as mesmas providenciem colocar um técnico
gesseiro na Unidade Mista, evitando com isso a pessoa adulta, idosa e criança,
que venham a ter entorses, luxaçôes e/ou fraturas mais simples, ter que irem
ao Recife para que seja resolvido, enfrentando grandes transtornos; em
discussão e votaçáo o requerimento foi aprovado por unanimidade.
Requerimento No 02912025 de autoria da Vereadora Wedja Oliveira De Sousa,
requer que seja oficiado a Exma. Sra. Maria Eduarda Baíma Teixeira Gouveia,
Prefeita do Município do carpina, proposição no sentido de que a mesma,
providencie a manutenção da iluminação dos postes que dão acesso aos
bairros, lpsep e Madre Rosa. onde muitos estão com lâmpadas queimadas,
postes sem luz, ruas sem iluminação suficiente; em discussão e votação o
requerimento foi aprovado por unanimidade. Requerimento No 030/2025 de
autoria do vereador Dr. Paulo Fernando, requer que seja oficiado a Exma. Sra.
Maria Eduarda Baima Teixeira Gouveia, Prefeita do Município do Carpina,
proposição no sentido de que a mesma, providencie a construção de ciclovias
nas principais avenidas da cidade e áreas de lazer, como praças e parques, no
município de Carpina com o objetivo de promover a mobilidade urbana

vel e proporcionar mais espaços de convivência para a população; em
discussão e votação o requerimento foi aprovado por unanimídade
Requerimento No 0311202s de autoria do vereador Dr. wagner, requer que seja
oficiado a Exma. Sra. Maria Eduarda Baima Teixeira Gouveia, prefeita do
Município do Carpina, e a llma. Sra. Patrícia Amélia, Secretária Municipal de
saúde, proposição no sentido de que as mesmas, providenciem a retocação do
Agente de SaÚde na comunidade de Limeira Grande; em discussão e votação
o requerimento foi aprovado por unanimidade. Requerimento No O33:2O2S de
autoria do Vereador Guilherme De Lia, requer que seja oficiado a Exma. Sra.
Maria Eduarda Baima Teixeira Gouveia, Prefeita do Município do Carpina, a
llma. Sra. lsaura Pessoa, Secretária da Mulher, e ao llmo. Sr. Marcelo pascoal,
secretário de Desenvolvimento social, proposição no sentido que os mesmos
providenciem o envio para essa casa legislativa de r"rm projeto de lei onde filhos
de mães vítimas de feminicídio passe a receber uma pensão que venha suprir
a necessidade dos menores que perderam sua mãe através de um crime
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bárbaro; em discussão e votação o requerimento foi aprovado por

pnA0A sÃ0 J0sÉ, Ns 40. sÃ0 JosÉ - cARptNA/pE

cEP 55.815-040 . CNPJ 08.985.624/0001-17.

ú,



l-,"t\i

unanimidade. Não tendo mais nada a ser tratado o presidente deu por
encerrada a sessão. Do que consta, Eu, vanessa carla Ferreira pL_3,
Redatora de Ata lavrei a presente Ata.
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